

**В канун празднования Международного женского дня
Свердловский Губернский банк повысил процентные ставки по вкладам**

ВЕСЕННИЙ СЮРПРИЗ ОТ СВЕРДЛОВСКОГО ГУБЕРНСКОГО БАНКА

И БЕЗ ТОГО немалые проценты по срочным вкладам физических лиц стали еще более привлекательными для клиентов банка. Об изменениях условий и ставок мы побеседовали с начальником дополнительного офиса «Магнитогорский» филиала «ЧЕЛЯБИНСКИЙ» ЗАО «СБ «ГУБЕРНСКИЙ» Еленой Викторовной Гилемовой.

— Елена Викторовна, с начала работы Свердловского Губернского банка в нашем городе не прошло еще и года. Дополнительный офис банка у нас открылся в августе 2007 года. Несмотря на незначительный срок, сотни горожан уже доверили вам свои сбережения. Ваши условия оказались для многих наиболее привлекательными. Стоило ли менять и без того хорошие условия для клиентов?

— Дело в том, что повышение процентных ставок — это не сиюминутное решение, призванное что-то улучшить или срочно поменять. Для Свердловского Губернского банка это плавное мероприятие, которое в полной мере соответствует стратегическому курсу нашей финансовой политики. Регулярно при благоприятных условиях деятельности банка, при условии успешного развития экономики страны и некоторых других обстоятельствах правление ЗАО «СБ «ГУБЕРНСКИЙ» принимает



ет очередное решение об изменении условий и процентных ставок по тем или иным видам вкладов. Ведь правильно говорят, что успех сопутствует тому, кто умеет быстро сориентироваться на рынке, все внимательно просчитать и предложить новые условия в соответствии с современными требованиями. Мы работаем как раз в современном, динамично развивающемся финансово-кредитном учреждении.

— Почему для изменения процентной ставки по вкладам физических лиц выбрана именно эта дата — 8 марта?

— Сразу же уточню, что новые процентные ставки вводятся не с восьмого, а с шестого марта. Если попробовать подсчитать вкладчиков по половому признаку, то получится, что

абсолютное большинство среди наших клиентов — женщины. Не хотелось бы обидеть никого из мужчин, но именно женщины чаще являются наиболее бережливыми и рациональными, женщины способны лучше планировать семейный бюджет. А по большому счету, женщины зачастую чувствуют куда более серьезную ответственность за завтрашний день своей семьи. Именно они и стремятся к гарантии стабильности семейных сбережений, открывая депозиты в нашем банке. Поэтому руководство ЗАО «СБ «ГУБЕРНСКИЙ» очередное повышение процентных ставок по вкладам физических лиц приурочило к весеннему празднику. Это вполне символично.

— Елена Викторовна, какой из срочных вкладов

изменен и на сколько процентов?

— Почти все срочные вклады для населения подверглись изменениям с выгодой для наших вкладчиков. Эффективная ставка по вкладу «Губернский экспресс», например, теперь выросла до 14,52 % годовых (ставка указана с учетом капитализации процентов 2 раза в месяц при сумме вклада от 1 000 000 рублей на 366 дней). Вряд ли вы где-то видели условия выгоднее. Конечно, итоговый процент будет зависеть и от суммы вклада, и от срока, но в любом случае процентная ставка «Губернского экспресса» будет выше, чем прежде. При этом сохраняются все наши обязательства: капитализация суммы вклада дважды в месяц, возможность снятия процентов, право клиента на досрочное расторжение договора с сохранением капитализированных процентов. Все наши вклады в одной заметке вряд ли удастся осветить. Отметю лишь, что серьезно и выгодно для физических лиц, помимо «Губернского экспресса», изменены условия по вкладам «Пенсионный накопительный», «Правильный», «Оптимум». Причем, в «Оптимум» и «Губернском экспрессе» процентная ставка повышена даже на валютные вклады.

— Предвосхищая вопросы магнитогорских пенсионеров, хотелось бы чуть подробней узнать об условиях на вкладе «Пен-

сионный накопительный».

— При предъявлении пенсионного удостоверения человек имеет право на данный, можно сказать, льготный вид срочного вклада. Здесь мы сохраним все наши преимущества для пожилых людей. Сумма первоначального взноса может быть от одной тысячи рублей. А процентная ставка теперь даже на срок вклада до 182 дней составляет больше, чем до сих пор, — 12,3 % годовых. При вкладе на год процентная ставка будет еще выше — 13,3 % годовых. Конечно же, будут сохранены все прежние условия депозита: и ежемесячная капитализация, и возможность снять проценты, закрыть вклад с сохранением процентов, пополнить вклад в любое время.

— Коллектив дополнительного офиса «Магнитогорский» состоит, по

большей части, из женщин. Поэтому примите самые искренние поздравления и пожелания успешной работы на благо горожан!

— Спасибо. Мы, в свою очередь, тоже хотели бы поздравить всех женщин Магнитогорска и окрестностей, всех своих клиентов и тех, кто еще не воспользовался нашими услугами, с прекрасным весенным праздником!

Дорогие женщины! Мы прекрасно знаем, как нелегка и как ответственна ваша доля — быть хранительницами семейного очага. Поэтому в канун праздника мы желаем вам, чтобы этот очаг не погас никогда. Чтобы мир, тепло, благополучие и уют поселились в вашем доме навечно. А мы, в свою очередь, обязательно поможем сохранить и преумножить накопленное. Будьте счастливы, здоровы, молоды и красивы!

Беседовал ПАВЕЛ ВЕРСТОВ.

Пр. К. Маркса, 139, тел. 34-45-62.
www.sgbank.ru

Дополнительный офис
«Магнитогорский» филиала
«ЧЕЛЯБИНСКИЙ» ЗАО «СБ
«ГУБЕРНСКИЙ». Юр. адрес: 620075,
г. Екатеринбург, ул. Толмачева, 9.
Лиц. ЦБ РФ № 2975 от 4.10.2000 г.

 СВЕРДЛОВСКИЙ
ГУБЕРНСКИЙ БАНК

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ КРАСИВОЙ ЖЕНЩИНЫ

ЖИЗНЬ любого человека изначально исполнена высокого смысла. Осталось его только реализовать, реализовав — признают, потому что нет труда достойней, чем труд по благороджанию мира внутри и вне нас, творческий труд во имя всех и каждого!

Успешная, красивая, умная, добрая и нежная — все эти слова об одной женщине — Глебовой Наталье Николаевне, заместителе генерального директора ООО «СИТНО», заслуженном работнике культуры РФ. 11 марта она празднует свой день рождения!

Почти 14 лет назад в штате Магнитогорского комбината хлебопродуктов появился новый, молодой, перспективный работник — Глебова Наталья. С того времени предприятие претерпело множество изменений.

Одним из самых масштабных проектов в жизни предприятия и молодого специалиста, безусловно, является строительство досугового центра «СИТНО», объединившего под своей крышей спортивный зал, концертную площадку и, с 2007 года, офис Магнитогорского комбината хлебопродуктов «СИТНО».

Сегодня в стенах ДЦ «СИТНО» проводят свой досуг не только работники предприятия, но и ученики подшефной школы № 43, работают хореографический коллектив детского танца «Мечта», школа актерского мастерства и многое другое.

Досуговый центр «СИТНО» — центр культурной жизни всего микрорайона. Не многие в городе знают, что конкретный зал и его оборудование являются одними из лучших в

городе, и еще меньшему количеству человек известно, что если бы не настойчивость и упорство одного человека 14 лет назад, всего этого могло бы и не быть!

Глебова Наталья — многограничная и талантливый человек, именно поэтому ей удается успешно руководить коллективом со столь различными направлениями деятельности: маркетинг, газета «СИТНО», службы информации, дизайна и рекламы, организация

праздников, соревнований и тренингов и еще очень очень многое. С каждым днем горизонты ее работы только расширяются.

Наталья Николаевна — абсолютно непубличный человек, несмотря на то, что постоянно занимается организацией массовых праздников. Она полностью отдается своему делу. Интересы предприятия для нее важнее личных, и это не просто слова, это философия ее жизни. Так отдаваться своему делу может не каждый.

Казалось бы, задачи, которые она ставит перед собой и своим коллективом, невозможно никак и никогда воплотить в жизнь. Но ей удается шаг за шагом доказать всем, что это реально. Нельзя отступать ни на йоту, нельзя опускать планку. «Мы должны быть лучше всех, мы должны быть на голову выше всех!»

В вышеизложенных строках мы постарались передать, каким талантливым руководителем является заместитель генерального директора. Но какой великолепной женщиной она является, не описать никакими словами.

Глебова Наталья Николаевна — воплощение настоящей женщины: всегда элегантна, красива, вежлива, словом — безупречна. Она любящая дочь, заботливая мама и самая лучшая на свете бабушка! Ее дом — всегда полная чаша добра, нежности и понимания.

Однажды в разговоре Наталья Николаевна обронила одну символическую фразу — своим главным и важнейшим достижением в жизни она считает рождение любимой внучки — Наташеньки!

Дорогая, необходимая и незаменимая Наталья Николаевна! Поздравляем вас с праздником! Желаем вам оставаться всегда такой же цветущей женщиной и талантливым руководителем. Здоровья, счастья, новых творческих успехов и воплощения задуманных идей.

Руководство компании «СИТНО».

